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Service de livraison Sushis à la minutes



Depuis 2009, Cosmo Sushi est à vos côtés et a su vous séduire 
grâce à l’excellente qualité des produits utilisés.
Cosmo Sushi n’est pas seulement une équipe chaleureuse à votre 
service, c’est aussi une perpétuelle remise en question pour assurer 
le meilleur service auprès de vous. L’exigence du travail bien fait et 
la rigueur sur ce savoir font le sushi d’aujourd’hui.
Nous avons mis au point une recette unique pour notre sauce 
spéciale sushi pour obtenir ce goût inégalable.
Nous utilisons un riz de qualité premium Français. Tous nos 
poissons sont issus d’une pêche responsable.
Notre saumon est principalement un saumon de France. Notre 
daurade vient de Méditerranée, de Corse principalement.
Notre thon jaune (albacore) est de la meilleure qualité. Qu’il soit 
péché en océan pacifique ou indien, il est certifié spécial sashimi.

Nous sommes très rigoureux concernant nos matières premières. 
Cosmo Sushi favorise l’agriculture locale et le circuit court.
Cosmo Sushi vous assure un gage de qualité a des prix raisonnables !
C’est ça l’esprit Cosmo Sushi.
Nos sushis sont préparés à la demande, face au client. Un délice 
pour les yeux et du plaisir en bouche !

Envie de qualité? 
Envie de sushis ? 

Ne vous trompez plus, pensez



ENTRÉES
■ Edamame	 4,90e

■ Soupe Miso	 4,90e

■ Salade wakame (algues)	 6,50e

■ Salade de choux	 4,60e

■ Salade de calamar	 6,90e

■ Riz Vinaigré	 4,40e

■ Choux - saumon	 6,20e

■ Salade «UMI» 
(crabe, crevettes, carottes, avocat, choux chinois)	6,50e

TARTARE
Tartare de poisson accompagné d’avocat, de 
sésame, de riz et de salade d’algues

■ Thon	 18,50e

■ Saumon	 17,90e

■ 3 poissons (thon, saumon, daurade)	 18,90e

TARTARE MANGO
Tartare de poisson accompagné d’avocat, de 
mangue, de riz et de salade d’algues

■ Saumon, mango et huile de sésame	18,20e 
■ Thon Spicy, mayo et harissa	 18,60e

CHIRASHI
10 fines tranches de
poisson servies avec du riz et de l’avocat

■ Thon	 17,90e

■ Saumon	 17,50e

■ Duo (Thon et saumon)	 17,90e

■ Mix (Thon, saumon, daurade, crevette)	 18,20e

■ Thon mariné Yuzu	 18,50e

LE CEVICHE
Assortiment de pomme rouge,
coriandre, poivron rouge, mangue
et poisson mariné au Yuzu, accompagné de 
riz, un délice ! 

■ Daurade	 16,90e 
■ St Jacques	 17,90e

Allergènes présents : œufs / poissons / mollusques / huile de sésame / cacahuète / gluten



POKE YUZU
19,90e 
Mix de thon et saumon 
marinés au Yuzu, coriandre 
accompagné de mangue, 
avocat, poivron, edamame, 
concombre, alfalfa, servi sur 
du riz, un MUST !           

POKE UMI
18,40e 
Mix de crabe, de crevettes, 
de saumon fumé, et d’avocat, 
accompagné de pommes, 
de carottes, d’edamames, de 
poivrons rouges, de salade 
mesclun et de choux chinois 
servi sur riz.	

POKE TORI 
KATSU
18,50e

Mix de poulet pané, 
d’oeuf, d’avocat, de 
fromage, de mangue, de 
choux, d’edamames, de 
poivrons, servi sur riz avec 
salade.

LES POKES 

EBI FRI
3 pièces

■ Crevettes tempura	
8,40e

GYOZA
3 pièces

■ Gyozas au poulet ou aux légumes 	
6,50e

BROCHETTES
2 pièces

■ Boulettes de poulet     6,90e

■ Yakitoris poulet            6,90e

■ Boeuf / fromage          6,90e

SASHIMI
4, 8 ou 12 pièces

■ Thon	 6,90e 	 13,90e 	17,90e

■ Saumon 	 6,00e 	 12,00e 	14,90e

■ Daurade	 6,90e 	 13,80e 	17,90e

■ Mixte	 6,00e	 13,90e 	17,90e

(thon, saumon, daurade, crevette, st Jacques... au choix)



NIGIRI SUSHI	 à la pièce

■ Anguille	 3,45€
■ Thon	 2,95e

■ Saumon	 2,50e

■ Crevette	 2,90e

■ Dorade	 3,00€

■ St Jacques 	 3,45e

■ Avocat	 2,45e

■ Mangue 	 2,80e

■ Omelette	 2,80e

SUSHIZ	 1 pièce

Nigiri sushi servi avec cheese

■ Thon	 3,20e

■ Saumon 	 2,80e

■ Crevette	 3,20e 
■ Avocat	 2,80e

TEMAKI
Tema-Soya + 1€ 
à la pièce

■ Thon	 6,00e

■ Thon, avocat	 6,50e

■ Tartare thon, avocat	 7,50e

■ Saumon	 6,00e

■ Saumon, avocat	 6,50e

■ Saumon, cheese	 6,50e

■ Saumon, avocat, cheese	 7,00e

■ Tartare saumon, avocat	 7,50e

■ Ikura, avocat	 10,00e

■ Avocat, cheese	 5,90e

■ Concombre, cheese	 5,90e

■ Végétarien (concombre, avocat, poivron)	 6,00e

■ Jamaïcain (avocat, poivron rouge, mangue)	6,50e

Allergènes présents : œufs / poissons / mollusques / huile de sésame / cacahuète / gluten



NOS DERNIÈRES CRÉATIONS

TATAKI
8 tranches
+ supplément riz	 2,20e

■ Sashimi saumon, 	15,50e

	 mi-cuit, épices spicy

■ Sashimi thon	 14,90e

	 mi-cuit, épices spicy

SALMON ROLL
6 pièces

■ Cheese 	 8,20e

■ Avocat 	 8,20e

CAL’ITALIE
6 pièces	 8,90e

California roll tomate 
séchées, huile d’olive, 
basilic, fromage mousseux
 

LES FLAMBÉS 

■ Nigiri saumon 
à la pièce	 2,50e

■ Nigiri avocat  
à la pièce	 3,10e

■ Sushiz saumon

à la pièce	 2,80e

■ Nigiri thon foie gras
à la pièce 	 3,90e

■ Salmon Roll Cheese
6 pièces 	 8,90e

TEMAKI
THON SPICY
à la pièce	 7,90e

Thon spicy,
cream cheese

COSMO SUSHI
6 pièces	 9,00e

Maki avocat, cheese, 
oignons frits, poivre 5 baies,
entouré de saumon

LE GRILLED
à la pièce	 6,60e

«OU» feuille de soja	+1,10e

Temaki saumon  
cuit,fromage  
au sel de
guérande  
et avocat

LE NORDIK
6 pièces	 9,00e

Saumon fumé, fromage
mousseux, concombre

LE FRESH
BURITO 
à la pièce	 12,90e

«OU» feuille de soja	+2,10e

Burito japonais, saumon
cuit, avocat, poivron rouge,
alfalfa et fromage 
au sel de
guérande

FLEUR DE
SAUMON
3 pièces	 8,90e

Riz entouré de fines tranches
de saumon et d’œufs de 
saumon

LES NIJI
«ARC EN CIEL»
8 pièces	 9,40e

California roll recouvert
d’avocat et de différents
poissons : thon, saumon,
crevette

■ Crabe, avocat
■ Avocat, cheese
■ Poulet, mayo spicy



NECTAR
à la pièce 
Riz entouré d’avocat

■ Tartare Thon et Œufs de 		
	 caille 	 3,60e

GUNKAN
à la pièce
Riz entouré de saumon

■ Gunkan Uzura 	 3,60e

	 Œuf de caille
	 et œufs de 
	 poissons
	 volants 
 
■ Gunkan Saumon 	 3,70e 

Tartare de saumon  
sur riz entouré de  
saumon, le tout  
mi-cuit

■ Cheese 	 3,50e

■ Vegan 	 3,50e

	 Concombre, mangue et 		
	 poivron

DYNAMITE
6 pièces	 9,90e

California roll sans algue, 
avocat, menthe, tartare de 
St Jacques, perles de truffe, 
citron vert, huile d’olive à la 
truffe

LE PAPA
6 pièces	 7,90e

California roll sans algue, 
poulet, avocat, mayo spicy 
et oignons frits

SAMOURAÏ
6 pièces	 7,90e

California roll thon cru, 
ciboulette épicé et 
togarashri (piments)
 

PRINTEMPS
CRISPY
6 pièces	 8,60e

Thon cuit, avocat, cheese, 
oignons frits
 

FRESH
6 pièces	 7,50e

Spring roll feuille de riz, 
salade, sésame et riz

■ Veggie
Tofu grillé, carottes, avocat, 
mangue

■ Chicken
Poulet pané, carottes, 		
fromage mousseaux, avocat
 

CHICKEN
MALIBU
6 pièces	 8,90e

California roll poulet, 
fromage mousseux au 
sel de guérande, avocat, 
mangue, cheese et sauce 
spicy

BALI MAKI
6 pièces	 7,90e

California roll saumon, 
concombre, cheese, 
entouré de poudre de 
tandori

Allergènes présents : œufs / poissons / mollusques / huile de sésame / cacahuète / gluten

Un service traiteur 
est disponible pour 

vos soirées entre amis, 
anniversaires, apéritifs, 
réunions, entreprises... 

Professionnels 
nous contacter.



CALIFORNIA
ROLLS
6 pièces

■ Thon, avocat	 6,90e

■ Thon, avocat, cheese	 7,00e

■ Thon cuit, spicy, cheese	 7,00e

■ Saumon, avocat	 6,60e

■ Saumon, cheese	 6,60e

■ Saumon, avocat, cheese	 7,20e

■ Saumon, concombre, cheese 	 7,20e

■ Saumon, mangue	 6,90e

■ Saumon, poivron, mangue	 7,00e

■ Crevette, avocat	 6,90e

■ Concombre, cheese	 6,00e

■ Chair de crabe, avocat	 7,90e

■ Foie gras, mangue, confiture de figue	10,00e

■ California Gold :
Saumon, avocat, poivron, cheese, entouré de prune 
séchée et de zeste de citron.
Un délice inspiré de la cuisine japonaise !
	 9,90e

SOYA MAKI
6 pièces
feuille de soja rose ou verte

■ Thon, avocat	 6,80e

■ Thon, cheese	 7,00e

■ Saumon, avocat	 7,50e 
■ Saumon, cheese	 6,90e

■ Saumon, avocat, cheese	 7,50e

■ Saumon, poivron, concombre	 7,50e

EGG MAKI
6 pièces
Œufs

■ Thon cuit, spicy, cheese	 7,00e 
■ Saumon, cheese	 7,20e

■ Saumon, avocat	 7,20e

■ Avocat, cheese	 6,40e

■ Cheese	 5,90e

CRISPY
6 pièces
california roll entouré d’oignons frits

■ Thon, avocat, cheese	 7,50e

■ Thon cuit, avocat, cheese	 7,50e 
■ Saumon, avocat, cheese	 7,50e

LES
PRINTEMPS
6 pièces
feuille de riz et feuille de menthe

■ Thon	 7,20e

■ Thon, avocat	 8,00e

■ Thon, cheese	 8,00e

■ Saumon	 7,00e

■ Saumon, avocat	 7,90e

■ Saumon, avocat, cheese	 7,90e

■ Saumon, cheese	 7,90e

■ Tartare daurade	 8,50e

■ Saumon, poivron, mangue, concombre 	8,50e

■ Thon cuit, spicy, avocat, cheese	 8,50e

CRISPY EBI FRI
8 pièces
california roll sans algue, sésame

■ Crevette tempura, avocat	 8,80e

	 et mayo spicy



GUNKAN
à la pièce

■ Tartare thon	 3,40e

■ Tartare saumon	 3,40e

■ Ikura : oeufs de saumon	 4,60e

■ Chair de crabe	 3,50e

■ Royal : Chair de crabe, Ikura	 4,00e

MAKI ALGUES
6 pièces

■ Thon	 6,60e

■ Thon, avocat	 6,90e

■ Thon, cheese	 6,90e

■ Thon cuit, mayo spicy 	 6,90e

■ Saumon	 6,20e

■ Saumon, avocat	 6,60e

■ Saumon, cheese	 6,60e

■ Surimi	 5,00e

■ Concombre	 5,20e

■ Concombre, cheese	 5,70e

■ Avocat, cheese	 6,10e

■ Cheese	 5,00e

■ Ikura (oeufs de saumon)	 8,90e

■ Sunshine (thon, mangue)	 6,90e

■ Mexicain (saumon, poivron)	 6,00e

■ Hawaï mix (saumon, kiwi et mangue) 	 7,80e

■ Végétarien (mangue, poivron)	 5,80e

Allergènes présents : œufs / poissons / mollusques / huile de sésame / cacahuète / gluten

BAGNA TÔ 
2 pièces 		  13,90 e 

Burrito algue garni de thon cuit mayo,  
concombre, poivron rouge, tomates séchées, 
salade, oeuf

BORA-BORA 
6 pièces 		  7,00 e 

Maki algues 6 pièces avec à l’intérieur  
de la dorade marinée et cuite au yuzu,  
de la mangue et de la coriandre

CALI BAGNAT
6 pièces 		  8,10 e 

Thon cuit mayo, concombre, poivron rouge,  
tomate séchée, fromage mousseux au sel de 
guérande et parsemé d’olives concassées

BIG MAMA 
8 pièces 		  8,90 e 

California sans algue saupoudré de curry  
et d’une pointe de mayo spicy avec à 
l’intérieur du poulet pané et de l’avocat

OSAKA 
8 pièces 		  10,90 e 

California enrobé de tranches de thon, garni 
de crevette tempura, d’avocat et parsemé 
de ciboulette, échalote et zeste de citron

CHICKEN PAVOT 
6 pièces 		  9,50 e 

California saupoudré de graines de pavot et 
à l’intérieur: poulet pané, mangue, fromage 
mousseux au sel de guérande et coriandre

MAKI CRUDITÉ 
6 pièces 		  6,50 e 

Maki algue 6 pièces garni de carotte, alfalfa, 
salade, avocat



NOS PLATEAUX*

 *Toute modification des plateaux ou des menus engagera une augmentation du prix

Spécial végétarien

LE VEG’ 18 pièces	 19,00e

Soupe ou salade de choux

PRINTEMPS : 6 Poivron, mangue, concombre
	CALIFORNIA : 6 Concombre, cheese
	 MAKI : 6 Avocat, cheese

Spécial Femme enceinte

LE TOUT CUIT 18 pièces	 19,60e

Soupe ou salade de choux

	CALIFORNIA : 6 Crevette, avocat
CRISPY : 6 Thon cuit, avocat, cheese
LE PAPA : 6 Poulet, avocat, mayo, spicy, oignons frits

MAKI ME  
18 pièces		  15,00e

	 MAKI : 6 Thon, 6 saumon, 6 avocat / cheese

KALIF-MAKI  
24 pièces		  20,00e

CALIFORNIA : 6 Thon, avocat / 6 Saumon Cheese
	 MAKI : 6 Thon, 6 saumon

MAKA-SUSHI  
10 pièces		  13,90e

NIGIRI SUSHI : 2 Saumon, 2 thon
	 MAKI : 6 Saumon / avocat

L’IDEAL  
16 pièces		  18,90e 

NIGIRI SUSHI : 4 Saumon 
CALIFORNIA : 6 Saumon / avocat / cheese  
	 MAKI : 6 Saumon / avocat

Plateaux individuels

pour 2€ de plus une entrée au choix le midi (choux, edamame, riz, soupe)



Allergènes présents : œufs / poissons / mollusques / huile de sésame / cacahuète / gluten

MIX NIGIRI 8 pièces	 18,90e

1 Saumon, 1 thon, 1 dorade, 1 crevette, 
1 St Jacques, 1 omelette, 1 Gunkan Ikura 
et 1 tartare saumon

NIGIRI SAUMON 8 pièces	 16,90e

NIGIRI THON 6 pièces	 14,10e

SUSHI ME 10 pièces	 15,50e

NIGIRI SUSHI : 2 Thon, 2 saumon
	 SASHIMI : 2 Thon, 2 saumon, 2 daurade

KALIF-SUSHI 10 pièces	 15,50e

NIGIRI SUSHI : 2 Saumon, 2 thon
	CALIFORNIA : 6 saumon / avocat

BROCHETTES 4 pièces	
13,90e

(servies sur salade accompagnées de riz)

Boulette de poulet, boeuf fromage ou 
Yakitori poulet

Plateaux individuels

pour 2€ de plus une entrée au choix le midi (choux, edamame, riz, soupe)



LE TORII 
60 pièces	 80,00e

NOS MENUS*
(menus et plateaux à partager)

CALI-FOLIE 

36 pièces		  40,00e

BIJOU : 2 Nigiri thon, foie gras,  
huile d’olive parfumée à la 
truffe, le tout mi-cuit

NIGIRI : 2 Saumon

FLEUR DE SAUMON : 3 pièces, riz entouré de 
fines tranches de saumon et 
d’œufs de saumon

MAKI DYNAMITE : 6 pièces, sans algue, 	
avocat, menthe, tartare de 
St Jacques, perles de truffe, 
citron vert, huile d’olive à la 
truffe

MAKI COSMO SUSHI : 6 pièces, Maki avocat, 	
cheese, oignons frits, poivre 
5 baies, entouré de saumon

CALIFORNIA : 6 Foie gras, mangue, 

confiture de figue

CRISPY : 6 pièces au choix

GUNKAN : 2 Saumon

LE BIJOU
33 pièces		  60,00e 

2 soupes ou 2 salades de choux (au choix)
CRISPY : 6 Saumon, avocat, cheese

MAKI : 6 Saumon, cheese

CALIFORNIA ROLLS : 6 Concombre, cheese

PRINTEMPS : 6 Thon, avocat

FRESH «VEGGIE» : 6 Tofu grillé, carottes, avocat 
et mangue

EGG MAKI : 6 Thon cuit, spicy, cheese

SOYA MAKI : 6 Saumon, avocat, cheese

CALIFORNIA GOLD : 6 Saumon, avocat, poivron, 
cheese, entouré de prune 
séchée et de zeste de citron

NIGIRI SUSHI : 4 Saumon / 2 Thon

LE NORDIK : 6 Saumon fumé, fromage 
mousseux, concombre

CALIFORNIA : 6 Thon cuit, spicy, cheese 
6 Chair de crabe, Avocat
6 Saumon , concombre, cheese 
6 Saumon, avocat, cheese
6 Saumon, poivron, mangue
6 Foie gras, mangue, 
confiture de figue



TWO BE SUSHI 
32 pièces		  39,90e

LE FIESTA  80 pièces	 99,00e

LE FRIENDS 

46 pièces		  66,00e

TOKYO 

36 pièces		  50,00e

NIGIRI : 6 Saumon, 

CRISPY : 6 Saumon, avocat, cheese

MAKI : 6 Cosmo Sushi 

CALIFORNIA : 6 Chair de crabe, avocat

SOYA MAKI : : 6 Thon, avocat

PRINTEMPS : 6 Thon cuit mayo spicy, avocat, 
cheese

NIGIRI SUSHI : 2 Saumon, 2 Thon  
ou 2 crevette (au choix) 

CALIFORNIA : 6 Saumon, avocat, cheese

MAKI : 6 Algue thon

PRINTEMPS : 6 Saumon, avocat

SOYA MAKI : : 6 Saumon, poivron, concombre

SASHIMI : 2 Saumon, 2 thon

NIGIRI : 6 Saumon, 2 thon,  
2 daurade, 2 crevette

CALIFORNIA : 6 Saumon, cheese
6 Chair de crabe, avocat

MAKI : 6 Saumon fumé

PRINTEMPS : 6 Saumon, avocat

SALMON ROLL : 6 Cheese 

SASHIMI : 4 Saumon

NIGIRI : 6 Thon, 6 Saumon
4 Daurade, 4 Crevette
2 Avocat, 4 St Jacques

CALIFORNIA : 6 Thon cuit, mayo, spicy, 
cheese 
6 Saumon, avocat, cheese
6 Crabe, avocat

SASHIMI : 3 Thon, 3 Saumon

MAKI : 6 Thon, avocat,   
6 Concombre

CRISPY : 6 Saumon, avocat, cheese

PRINTEMPS : 6 Concombre
6 Saumon, avocat

Allergènes présents : œufs / poissons / mollusques / huile de sésame / cacahuète / gluten



+

+
+ +

x3 
Poulets frits

x2
Nigiri sushi 

Saumon

x6
Maki algues 
Saumon ou
concombre

x3 
Poulets frits

x2
Nigiri sushi 

Saumon

x6
Maki algues 
Saumon ou
concombre

OU OU

OU OU

Riz OU Soupe OU Salade de choux

1 Boisson
Volvic Fraise

(25 cl)

1 Dessert
Tranches de mangue

MENU ENFANT 15,50e

MENUS MIDI
1 entrée au choix

riz, soupe, choux, edamame

MENU FITNESS
14 pièces 		  16,90e

CALIFORNIA : 6 Saumon, avocat, cheese 			 
	 SASHIMI : 4 Saumon
	 SUSHI : 4 Saumon

MENU AFFAIRE
16 pièces 		  17,90e

	 NIGIRI SUSHI : 4 Saumon 
	 SASHIMI : 4 Saumon, 2 thon
	 MAKI : 6 Saumon

MENU DÉTENTE
18 pièces 		  16,90e

CALIFORNIA : 6 Saumon, avocat
	 6 Saumon, concombre, cheese
	 MAKI : 6 Saumon, cheese
* Toute modification des plateaux ou des menus engagera une 
augmentation du prix

LE BAMBOU 

14 pièces	 23,40e

1 salade de choux et 1 eau plate 50cl ou gazeuse 50cl

CAL’ITALIE : 6 California roll tomate 
séchées, huile d’olive, 
basilic, fromage mousseux

NECTAR : 2 Vegan (Concombre, 
mangue et poivron)

FRESH : 6 Veggie (Tofu grillé, 
carottes, avocat et mangue)

BAGUETTE 

ENFANT

OFFERTE



BOISSONS 

Sans Alcool

■ Soda 33 cl 	 3,00e

	 Coca Cola, Ice tea Pêche...

■ Eaux
	 Evian 50 cl	 2,90e

	 San Pellegrino 50cl / 1L	 2,90e / 4,60e

■ Mangajo	 4,30e

	 Yuzu / citron 
	 Grenade / thé vert 
	 Baie de goji / thé vert 
	 Baie d’açai / thé vert

■ Ramune (Limonade Japonaise) 	 4,00e 
	 Nature
	 Matcha

■ Jus de fruit 	 3,90e

	 Litchi, ananas ou mangue

■ Thé (seulement en salle) 	 3,20e

	 Thé vert «Sencha» ou Thé Jasmin

■ Thé fleur de lotus (seulement en salle) 	 3,20e

■ Café (seulement en salle) 	 1,90e

	 Expresso ou Décaféiné 	 1,90e

Alcool *
■ Bières 33 cl
	 Asahi 	 4,70e

	 Coedo Ruri, shiro, marihana (IPA)	 5,50e

■ Iki 33 cl (Bière Japonaise) 	 5,50e

	 Yuzu ou Gingembre

■ Bières 25 cl 
	 Heineken	 3,90e

■ Saké (vin traditionnel japonnais) 
	 Junmai Shochikubai (chaud) 	 6,50e

	 Shirakabegura Tokubestsu Junmai (froid)	 8,90e

Carte des vins et Champagne
sur demande et sur notre site internet

DESSERTS 

■ Egg Maki Banane «Nut»
6 pièces 	 6,50e

Omellette et pâte à tartiner                sans huile 
de palme, banane et riz

■ Soya Banane «NUT» 
6 pièces	 6,90e

Feuille de Soja, banane, pâte à tartiner                sans 
huile de palme et riz

■ Délicioos 
4 pièces	 6,50e

Crème de spéculos praline, mangue et riz

■ Mochi (glace Japonaise) 
à la pièce	 3,50e

Parfums : chocolat coco, thé vert, fleur de cerisier, 
mangue, yuzu

■ Gyoza pommes	 5,50e

■ Cheesecake yuzu	 5,90e

■ Salade de fruits frais 	 7,90e

■ Fondant au chocolat	 5,00e

Le nombre de sauces est limité  
�en fonction du prix de la commande.

Toute demande supplémentaire engagera une 
augmentation de 50 cts par sauce.
Sauce sucrée faite maison*.

*Allergènes présents : œufs / poissons / mollusques / 
huile de sésame / cacahuète / gluten

Vous avez une allergie ? Demandez à quelqu’un 
de l’équipe qui saura vous conseiller.



FAITES VOTRE CHOIX !

DANS 6 RESTAURANTS

À EMPORTER / SUR PLACE / LIVRAISON
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COSMO SUSHI MANDELIEU 04 93 48 24 35
154 Av de Cannes - espace Mandelieu - 06210 MANDELIEU 
Du mardi au samedi de 11h à 14h et de 18h à 22h, le dimanche de 18h à 22h, fermé le lundi.

COSMO SUSHI MOUGINS 04 93 43 71 66
2252 Av du Maréchal Juin - 06250 MOUGINS 
Du mardi au samedi de 11h à 14h et de 18h à 22h, le lundi de 18h à 22h, fermé le dimanche.

COSMO SUSHI VALLAURIS 04 92 38 98 82
1609 CH de Saint Bernard, porte 1 - 06220 VALLAURIS 
Du mardi au samedi de 11h à 14h et de 18h à 22h, le dimanche de 18h à 22h, fermé le lundi.

COSMO SUSHI CALLIAN 04 98 10 33 20
Centre Agora RD562 - 83440 CALLIAN 
Du mardi au samedi de 11h à 14h et de 18h à 22h, le dimanche de 18h à 22h, fermé le lundi.

COSMO SUSHI FRÉJUS 04 94 83 73 83
519 AV VICTOR HUGO - 83600 FRÉJUS 
Du mardi au samedi de 11h à 14h et de 18h à 22h, le dimanche de 18h à 22h, fermé le lundi.

COSMO SUSHI NICE 04 93 87 40 87
27 RUE DELILLE 06000 NICE 
Du mardi au samedi de 11h à 14h et de 18h à 22h, le dimanche de 18h à 22h, fermé le lundi.
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